
 
 

 

Шановні друзі! 
 

З 2017 року наша громадська організація почала роботу над проектом «Центр 

реабілітації ветеранів АТО України на території Латвії (ФĒNIKSS)»  

 

Сьогодні ми маємо чудове приміщення (маєток у затишному мальовничому 

кутку Латвії, поблизу моря), де ми створюємо наш з вами Центр. 20 жовтня 

ми повідомили про це на прес-конференції у Ризі. Робота Центру соціально-

псіхологіяеской реабілітації ветеранів АТО почалася в травні 2018 року. В 

нас є концепція роботи Центру та повне усвідомлення процесу, який буде 

відбуватися у рамках роботи Центру.  

 

В даний часми шукаємо партнерів для того, щоб налаштувати безперервну 

роботу за двома напрямками:  

- підготовка та тестування об’екту для цілей та задач соціально-

психологичної реабілітації;  

- визначення кандидатів: ветеранів АТО, які зацікавлені прийняти участь у 

програмі. 

  

Для вирішення цих задач ми запрошуємо до співробітництва волонтерів: як 

приватних осіб, так і організації Латвії, України та інших країн: усіх кому не 

байдуже та хто зацікавлений прийняти посильну участь у цьому важливому 

проекті. Ми не забуваємо своїх друзів та вміємо товаришувати. Ми впевнені, 

що ви побачите весь спектр можливостей та потенціал цього міжнародного, 

гуманітарного та партнерського проекту, що розрахований на довгі роки. 

  

Кожна гідна поваги людина, зможе тут всебічно застосувати свої таланти та 

здібності. Ми запрошуємо ветеранів бути більш активними, не соромитися 

писати нам, надсилати заявки на курс реабілітації, та просувати ідею цього 

Проекту, як в Україні, так і за її межами.  

 

Слід наголосити ще раз, що проживання (з харчуванням) та курс реабілітації 

для ветеранів АТО у нашому Центрі є безкоштовним. Оплата здійснюється за 

рахунок добровільних пожертвувань від приватніх осіб та організацій. На цей 

час нами не вирішена проблема безкоштовного приїзду та від'їзду ветеранів 

АТО, але ми працюємо над цим!  

До моменту офіційного відкриття Центру проблему проїзду (перельоту) всім 

доведеться вирішувати самостійно.  

 

Чекаємо на Вас, шановні друзі! Разом ми переможемо! 

 


